
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 13.04.2026 - 19.04.2026
Poniedziałek, 13.04. Dzień powszedni. Tydzień Miłosierdzia.
  6.30 1) Za + Dawida Mosler – od rodziny Kawa z Lanckorony.
          2) Za + Mariana.
17.30 1) Do Op. B., przez wstaw. MB Uzdr. Chorych, o zdr., opiekę i bł. B. w int. 
              chorych, cierpiących i seniorów naszej Parafii.
          2) Za ++ mamę Julię Ptaszkowską w 5 r. śm., ojca Władysława, syna Marka, Irenę Partyka, 
              Mariusza i Stefana Żak.
Wtorek, 14.04. Dzień powszedni. Tydzień Miłosierdzia.
  6.30 Za ++ z rodziny.
17.30 1) Za ++ Henryka Wichary, rodziców z obu str., zięcia Mirosława, siostrę Krystynę, 
               brata Józefa, szwagierkę Anielę i szwagra Grzegorza.
          2) Za ++ Marię i Pawła Smolorz, Bronisławę i Franciszka Mondry, Małgorzatę i Zygfryda
              Ścierski i pokrewieństwo.
          3) Za + syna Sławomira Cięciwa w 15 r. śm.
Środa, 15.04. Dzień powszedni. Tydzień Miłosierdzia.
  6.30 Za + Antoniego Lachor – od Doroty i Czesława Cichoń z rodziną.
17.30 Za ++ Bogdana Tereda w 1 r. śm., ojca Kazimierza, dziadków i pokrewieństwo z obu str.
Czwartek, 16.04. Dzień powszedni. Tydzień Miłosierdzia.
  6.30 Za + Barbarę Leopold – od sąsiadów z ul. Waryńskiego.
17.30 1) Za ++ Gabrielę Bednorz, Joachima i Dorotę Sajdok.
          2) Za ++ Tadeusza Borowskiego w r. śm., żonę Joannę.
          3) Za + Irenę Bogacką w 1 r. śm.
III Piątek, 17.04. Dzień powszedni. Tydzień Miłosierdzia.
  6.30 Za + Józefa Ruśniok.
15.00 Ku czci Miłosierdzia B. o zdr., opiekę i bł. B dla członków ADS i Czcicieli Miłosierdzia
          Bożego, oraz o życie wieczne dla ++ członków ADS i Czcicieli Bożego Miłosierdzia.
17.30 1) Za ++ Zdzisława Ingram, Stanisławę i Józefa Ingram, Łucję i Tadeusza Stanek,
              rodzeństwo, z rodzin Ingram i Stanek.
          2) Za + Zofię Krzyżak w 30 dzień po śm.
Sobota, 18.04. Dzień powszedni. Tydzień Miłosierdzia.
  6.30 Za + Dawida Mosler – od taty i babci.
10.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. motocyklistów.
15.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr. i bł. B., w int. nowo ochrzczonych dzieci:
          Maria Monika Maślak,  ich rodziców, chrzestnych i bliskich, oraz rocznych dzieci: Wiktoria
          Trzcińska, ich rodziców, chrzestnych i bliskich.               
17.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Elżbiety Pryjda 
          z ok. 70 r. ur. – od dzieci z rodzinami.                                                          Te Deum!
19.04.2026 r. III NIEDZIELA WIELKANOCNA.
  6.30 
  8.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., dary D. św., opiekę i bł. B., w int. Ks. Marka
          Płazy z ok. imienin – od rodzin ofiarodawców z ul. Fredry, Zacisze, Miłej
  9.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Katarzyny.
11.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. 
          całej Wspólnoty Parafialnej.
16.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., dary D. św., opiekę i bł. B., w int. 
          Szymona Rzepus z ok. 18 r. ur.

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE
12.04.2026 r.

II NIEDZIELA WIELKANOCNA
NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA

1. 12.04.2026 r. II NIEDZIELA WIELKANOCNA. NIEDZIELA 
MIŁOSIERDZIA – Rozpoczynamy Tydzień Miłosierdzia. Bóg zapłać    
za ofiary złożone w dniu dzisiejszym, które przeznaczamy na działalność 
Caritas Archidiecezji Katowickiej. Dziękujemy też za ofiary składane        
na potrzeby naszej parafii, przekazywane kapłanom, do skarbonek i na 
parafialne konto. O 16.00 zapraszamy na Nabożeństwo ku czci Bożego 
Miłosierdzia.

2. Poniedziałek, 13.04. – Zapraszamy na Różaniec Fatimski o godz. 16.45   
i na Mszę św. o 17.30 sprawowaną w int. chorych i cierpiących Parafian. 
Róże Różańcowe otrzymają intencje modlitewne na Maj 2026 r.

3. Wtorek, 14.04. Święto Chrztu Polski – To Święto jest ustanowione przez
Sejm RP

4. Czwartek, 16.04. – O godz. 16.30 katecheza dla dzieci przed Wczesną 
Komunią św. Wszystkie dzieci wraz z rodzicami zapraszamy na Mszę św. 
o 17.30.

5. III Piątek, 17.04. – O 15.00 zapraszamy na Mszę św. w int. żyjących        
i zmarłych członków Apostolstwa Dobrej Śmierci i czcicieli Bożego 
Miłosierdzia. Po Mszy św. będzie nabożeństwo ku czci Miłosierdzia 
Bożego i modlitwy Apostolstwa Dobrej Śmierci. O 18.00 w kościele 
odbędzie się nauka przed Chrztem.

6. Sobota, 18.04. – O 10.00 spotkanie Dzieci Maryi. Z okazji rozpoczęcia 
sezonu motocyklowego zapraszamy na Mszę św. o 10.00 sprawowaną     
w int. wszystkich motocyklistów. O 15.30 odprawimy Mszę św. podczas, 
której udzielimy sakramentu Chrztu św. i pobłogosławimy roczne dzieci. 
Od 16.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do Spowiedzi Św.

7. 19.04.2026 r. III NIEDZIELA WIELKANOCNA. Niedziela Biblijna.   
– Rozpoczyna się Ogólnopolski Tydzień Biblijny. O 16.00 zapraszamy   
na Wielkanocne Nieszpory. Kolekta będzie przeznaczona na parafialne 
inwestycje. Odbywa się Emaus Domowego Kościoła – wielkanocne 
spotkanie rodzin.

8. Kaplica jest otwarta codziennie od 6.00 do 18.00, zachęcamy do 
prywatnej Adoracji Najświętszego Sakramentu.

9. Zachęcamy do lektury czasopism religijnych, które można kupić przy 
wyjściu z kościoła.

10. Wszystkim Parafianom, życzymy wszelkich łask, zdr., opieki i bł. B.



ŚWIĘTO CHRZTU POLSKI

            „W celu upamiętnienia chrztu Polski, datowanego na 14 kwietnia 966 r., 
zważywszy na doniosłość decyzji Mieszka I, uznawanej za początek Państwa 
Polskiego, ustanawia się dzień 14 kwietnia Świętem Chrztu Polski” – głosi ustawa 
przyjęta przez Sejm 22 lutego 2019 r. Narodowe Święto Chrztu Polski upamiętnia 
wydarzenie sprzed 1056 lat i jest okazją do refleksji nad odpowiedzialnością za 
przyszłość polskiego narodu, a także skłania do zadumy i wdzięczności.

Chrzest księcia Mieszka I to przełomowe wydarzenie w dziejach państwa i narodu 
polskiego, które jest uznawane za symboliczny początek polskiej państwowości. 
Miało ono fundamentalne znaczenie polityczne, tożsamościowe, a także kulturowe 
i wprowadziło rodzące się wówczas państwo polskie w krąg cywilizacyjny Europy 
Zachodniej. Był to potężny impuls rozwojowy, który umacniał władzę księcia, 
wspierał integrację młodego organizmu państwowego, dawał mocniejsze podstawy
suwerenności i bezpieczeństwa. Mieszko I zdecydował się na przyjęcie chrztu z 
Rzymu za pośrednictwem Czech. Za symboliczną datę Chrztu Polski uznaje się 
Wielką Sobotę, 14 kwietnia 966 r.

W 2016 r. Sejm uczcił specjalną uchwałą 1050-lecie chrztu Polski, a także odbył 
uroczyste posiedzenie Zgromadzenia Narodowego w Poznaniu poświęcone temu 
wydarzeniu.
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MIŁOSIERDZIA BOŻEGO
Błogosławieni, którzy nie widzieli, a uwierzyli                                                             J 20, 19-31
                 Wieczorem w dniu zmartwychwstania, tam gdzie przebywali uczniowie, choć drzwi 
były zamknięte z obawy przed Żydami, przyszedł Jezus, stanął pośrodku i rzekł do nich: «Pokój
wam!» A to powiedziawszy, pokazał im ręce i bok. Uradowali się zatem uczniowie, ujrzawszy 
Pana. A Jezus znowu rzekł do nich: Pokój wam! Jak Ojciec Mnie posłał, tak i Ja was posyłam. 
Po tych słowach tchnął na nich i powiedział im: Weźmijcie Ducha Świętego! Którym odpuścicie
grzechy, są im odpuszczone, a którym zatrzymacie, są im zatrzymane. Ale Tomasz, jeden            
z Dwunastu, zwany Didymos, nie był razem z nimi, kiedy przyszedł Jezus. Inni więc uczniowie 
mówili do niego: «Widzieliśmy Pana!» Ale on rzekł do nich: «Jeżeli na rękach Jego nie zobaczę
śladu gwoździ i nie włożę palca mego w miejsce gwoździ, i ręki mojej nie włożę w bok Jego, 
nie uwierzę». A po ośmiu dniach, kiedy uczniowie Jego byli znowu wewnątrz domu i Tomasz   
z nimi, Jezus przyszedł, choć drzwi były zamknięte, stanął pośrodku i rzekł: «Pokój wam!» 
Następnie rzekł do Tomasza: «Podnieś tutaj swój palec i zobacz moje ręce. Podnieś rękę i włóż 
w mój bok, i nie bądź niedowiarkiem, lecz wierzącym». Tomasz w odpowiedzi rzekł do Niego: 
Pan mój i Bóg mój! Powiedział mu Jezus: Uwierzyłeś dlatego, że Mnie ujrzałeś? Błogosławieni,
którzy nie widzieli, a uwierzyli. I wiele innych znaków, których nie zapisano w tej księdze, 
uczynił Jezus wobec uczniów. Te zaś zapisano, abyście wierzyli, że Jezus jest Mesjaszem, 
Synem Bożym, i abyście wierząc, mieli życie w imię Jego.
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